

Virtual Investor Briefing

Identitii will host a virtual investor briefing at 2pm on Wednesday 2 November 2022

1 November 2022 - Identitii Limited (Identitii, Company) (ASX:ID8) is pleased to advise that it will hold a virtual investor briefing at 2pm AEDT on Wednesday 2 November 2022.

The briefing coincides with the announcement of the Shareholder Rights Issue, the launch of a new investor presentation and the release of the Company's 4C September 2022 quarterly activity report, on 31 October 2022.

At this virtual meeting, Identitii's CEO, John Rayment will provide investors with the opportunity to hear the story the Company is presenting in the new investor presentation, receive an update on Q1 FY23 performance and to ask questions, including about the Rights Issue, which closes at 5pm AEDT on 6 December 2022.

Virtual Investor Conference Details Time: Wednesday 2 November 2022 Date: 2:00pm AEDT Platform: Zoom To Register: https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_42mubi-KTAigCNcZiLoANA

Questions can be submitted in advance via: https://advisir.formstack.com/forms/identitii_webinar

This announcement has been approved and authorised to be given to the ASX by the CEO of Identitii Limited.

For more information, please contact:

Identitii Limited

ABN 83 603 107 044 285a Crown Street, Surry Hills, NSW 2010, Australia www.identitii.com info@identitii.com



Investors Michael Kotowicz E: <u>investors@identitii.com</u> P: +61 416 233 145

About Identitii

Identitii Limited is helping regulated entities reduce their exposure to regulatory risk, without replacing existing technology systems. Founded in 2014 and headquartered in Sydney, Australia, Identitii is listed on the Australian Securities Exchange (ASX:ID8).

For more information visit: www.identitii.com

Identitii Limited

ABN 83 603 107 044 285a Crown Street, Surry Hills, NSW 2010, Australia www.identitii.com info@identitii.com

